3:3 6 — Multiplizieren
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Rechenketten mit ¢ und :

A
Beginnt immer mit einer Aufgabe aus dem kleinen Einmaleins.
Bildet und notiert Rechenketten, indem ihr multipliziert oder dividiert.
Die orange markierten Zahlen durfen nicht grosser als 10 sein.
Markiert alle Ergebnisse blau. Jedes Ergebnis darf nur einmal vorkommen.
Kann auf der 100er-Tafel kein neues Ergebnis mehr markiert werden, ist die Kette fertig.
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Spiel fir zwei

Rechnet abwechslungsweise. Markiert das Ergebnis in je einer eigenen Farbe.
Wer kann zuletzt noch eine Zahl markieren?

Wahlt die Zahlen so, dass eine moglichst lange Kette entsteht.

C

Wahlt die Zahlen so, dass ihnr moglichst bald nicht mehr weiterrechnen kénnt.

Wenn ihr die Spielregeln einhaltet, konnen Zahlen wie 11 oder 39 in keiner
Rechenkette vorkommen. Weshalb ist das so?

Findet Zahlen zwischen 40 und 60, die in keiner Rechenkette vorkommen konnen.



